

A SZENT VÉR VÁLTSÁGA II.

2017. augusztus 13.

– Sandersné dr. Kovács Erzsébet tanításának élőben elhangzott szövege belső használatra –

Dicsőség Istennek! Ez a szeretet köt bennünket össze. Azért gyűltünk egybe, mert szeretjük az Úr Jézust, szeretjük az Igéjét, élünk-halunk érte! Elmondhatjuk sokan, hogy olyan szerelmet oltott az Úr a szívünkbe, hogy bármin hajlandók vagyunk átmenni Vele, ha kell. Ő vezet, Ő megy elöl, és átvisz minket tűzön-vízen, ahogy írva van, hogy amikor vízen mész át, én veled vagyok. Sok folyókon, azok el nem borítanak, ha tűzbe mész, nem égsz meg, és a láng meg nem perzsel téged, mert az Úr mindig ott van veled. Ezt tapasztaljuk lépten-nyomon az életünkben.

A drága Úr Jézus kegyelméből szeretnék egy rövid tanítással szolgálni, hogy beleférjek a mai idő keretünkbe, és még hallgathassunk ebből a gyönyörű dicséretből, mert elhallgatnánk ezeket az imádatokat napestig. A menny erről szól majd, hogy örökkön-örökké dicsérhetjük Őt! Nem leszünk időkorlátokhoz szabva, az egész életünk arról szól majd, hogy Őt dicsérjük, és az Ő kitűzött feladatait végrehajtjuk közben! De az imádat mindig ott lesz a szánkon, az ajkunkon, a szívünkben! Az Úrnak olyan kedves dolog, amikor Őt imádjuk, mert Ő imádókat keres a földön. Tanítványokat és imádókat! Jézus nevében! Tanítvánnyá leszünk, és ahogy egyre jobban megismerjük, úgy egyre jobban imádjuk Őt. Így van ez az életünkben, a Jézus nevében.

Arra kérlek benneteket, hogy mindenről próbáljunk elfeledkezni, és a teljes figyelmünket Jézusra irányítani! A Jézusban hozzánk jövő világosságból világosodik meg az utunk, hogy melyik az az ösvény, amit járnunk kell, mert a kereszténység számára nem a széles út adatik, hanem keskeny ösvény. Se jobbra, se balra arról letérni nem lehet, mert ahhoz, hogy Isten áldásait megtapasztalhasd, ott kell lenned az ösvényen! Ez a keskeny ösvény pedig az Ő világosságával van megvilágítva, hogy lásd, melyik a te utad, a Jézus nevében!

Ahhoz, hogy dicsőségben és győzelemben tudjunk járni, a szent vérről mélyebb megértést kell vennünk! A szent vérről, Isten szívének szent vér lüktetésével egy nagyobb közösségbe kell kerülnünk! Ez a szívemnek a mai kívánsága, hogy megnézzük, hogy az a vérszövetség, amit Isten a Fiával kötött, hogyan jelenik meg már az ószövetségben, mint az újszövetség árnyékképe. Mert igazából ennek a szövetségnek leszünk mi a részesei az által, hogy a Krisztusba bekerülünk. Az Atya kötötte ezt az örök vérszövetséget a Fiával. Nincs benne tehát emberi tényező. Ezért van, hogy nem cselekedetekből kapod meg, hanem hitből. Ha hiszed, hogy az Atya esküt tett a Fiának a vér felett, az Ő szent Fiának a vére felett, mely egy vérszövetség volt, akkor minden ígéret a tiéd hit által, és valóságba jöhet az életedben.

Ennek fogjuk megnézni az ószövetségi képét, hogy jobban megértsük. Isten már az ősidőktől munkálta, hogy előhozhasssa ezt az örök szövetséget. Megvizsgáljuk az ide vezető Igéket. A



Római levél 3. fejezetében kezdünk egy rövid igeréssel. Istennek az eleve elrendeléséről olvasunk itt, ami a szent vért illeti. Azt olvassuk, hogy megigazulván ingyen, az Ő kegyelméből. Ingyen a váltság által. Váltságról van szó.

RÓMA 3,25–26.

25. Akit az Isten eleve rendelt engesztelő áldozatul az Ő vérében, hit által, hogy megmutassa az Ő igazságát, mert hosszútűrésből elnézte a korábbi időkben elkövetett bűnöket,

Jézus Krisztust úgy mutatja be nekünk az Ige, mint egy eleve elrendelt engesztelő áldozatot, az Ő vérében. Egy véráldozat volt a Jézus Krisztusunk, az Ő vérében, hit által. Ha hiszel, akkor annak a szövetségnek minden ígérete a tiéd.

Kérlek, mondd velem együtt, hogy az Ő vérében, hit által! Az Ő vére pedig Istentől született! Én teljesen hiszek benne! Ámen! Így kerülünk be ebbe a gyönyörű ígéretsorozatba, amit az újszövetségben Isten tett az Ő vérében, hit által, hogy megmutassa az Ő igazságát, mert hosszútűrésből elnézte a korábbi időkben elkövetett bűnöket.

Az történt ugyanis, hogy az ószövetségben a szövetséges nép bűn nélkül járhatott Isten előtt, mert évről évre be kellett mutatni az áldozati állatok véráldozatát a papnak, a főpapnak. Évente be kellett menni a szentek szentjébe, és ott a kegyelem fedelét meg kellett hinteni a szent vérral, és ez egy évre elfedezte a bűneiket. Ez előképe volt a mi krisztusi véráldozatunknak, aki örökre szóló áldozat volt. Isten a hosszútűrésből elnézte a bűnöket. Ott nem eltörlés volt, hanem évről évre eltekintett tőle. Nem a bűnökre tekintett, de a bűnök akkor is jelen voltak, mert az állatok vére nem volt képes eltörölni a bűnöket.

26. És, hogy megmutassa az Ő igazságát a mostani időre nézve is, hogy igaz Ő, amikor megigazítja azt, aki a Jézus hitéből való.

Aki bűnös volt, aki a Jézus hitéből való. Ugyanis ha Isten azt mondja ki a bűnösre, hogy te máától igaz vagy, a nélkül, hogy bemutatná a véráldozatot a bűnért, akkor az igazsága nem marad meg, nem tehette meg. Így írja, hogy megmutassa az Ő igazságát. Isten igaz maradt, amikor a bűnöst igaznak nyilvánítja, mert fel tudta mutatni a szent vért áldozatul, váltságul. A szent vérenek ki kellett ontatnia a földön, és így a te bűnös voltodról Isten azt mondta, hogy azt lezárjuk, eltöröljük, és előhozom az újat, az új teremtést, az ő igaz voltát. Miközben ezt megcselekszi, Isten megigazultsága megmarad, mert a szent vér kiontatott értünk. Ez volt a mi megváltásunk, Isten hatalmas műve.

Hogy megmutassa az Ő igazságát, a mostani időre nézve. Most, amiben te jársz, az újszövetségben. Tehát Isten igaz voltának meg kellett maradnia, ha a bűnöst megigazítja. Egy bűnösről nem mondhatjuk, hogy ő igaz, ha az a véráldozat nem kerül kiontásra. Szükséges volt. Az Ő vére által van ez a megigazítás. Az Ő vérében, hit által. Erről fogok ma szólni nektek bővebben. Visszamegyünk az ószövetségbe, és nézünk onnan egy csodálatos képet, amit Isten és az Ő Fia már megjelentett ebben a vérszövetségi képben, az ószövetségi képben, ahogy meg fogjuk látni.

ZSIDÓ 10,19.

19. Mivelhogy azért atyámfiai bizodalunk van a szentélybe való bemenetelre a Jézus vére által.

A szentélybe élő ember nem mehetett volna be, hogyha a szent vér nem ontatik ki értünk. A szent vér váltsága, a szent vér megtisztító ereje szükséges volt, hogy Isten téged befogadhasson



a mennyei szentélybe, a kegyelem trónja elé, ahova fölkerült a szent vér meghintése, a kegyelem királyi trónja elé, a mennyei templomban. Ezért Isten arra a trónra ülve kegyelmet szólhat neked minden egyes helyzet felett. Minden egyes imádság felett. Rátéknél a szent vérre, és az kegyelmet szól, váltságot szól, szólja a te váltságodat. Így tud neked Isten megkegyelmezni.

Bemenetelünk van a szentélybe, még hozzá kárhoztatás nélkül. Minden büntudat nélkül való szabad bemenetelünk van oda, mert egy élő utat szentelt nekünk, egy gyönyörűséges örök élő utat! Az Ő vére, a Jézus vére, a szent vér, amely szüntelen Isten jelenlétében van. Egy szüntelen élő, örökkön-örökké élő vér, ami megszólal értünk, és szüntelen szólja a váltságunkat, szüntelen szólja az ártatlanságunkat, ha te hit által elfogadod ezt. Ezért nagyon fontos egy bensőségesebb megértést kapni, hogy Jézus szent vére kiontatott érted, és az a vér megszólal, az a vér kegyelmet szól, ez a vér megbocsátást szól. Ez a vér irgalmat szól, bővölködést, gyógyulást szól a számodra, minden helyzetből a kimenekedést szólja. Istennek a terveit, Istennek a nagyságát, a magasztos dolgait szólja ez a szent vér, azért, mert Isten élete van benne!

A vér hordozza ugyanis az életet. Az alapelv az volt mindig, hogy az ártatlan vérenek kellett kiontatnia azért, hogy a bűnöst igazná lehessen nyilvánítani. Az ószövetségben is így volt, ártatlan állatok vére ontatott ki, az újszövetségben pedig az ártatlan áldozati Bárányt hozta Isten, hogy az Ő vére az egész emberiség fölött megszólaljon, és szólja az ember igaz voltát, ha ezt az áldozatot elfogadja, hit által. Jézus királyi trónja elé, a kegyelem királyi trónja elé a szent vér váltsága nélkül nem lehetséges az embernek bemenni! Csak így lehetett bemenetelünk oda, az Ő vérenek ki kellett ontatnia, hogy tudjon jönni a Szent Szellem a földre, és tudjon bennünk lakozást venni. Ahhoz meg kellett tisztítani Istennek ezeket a templomokat, a földi templomait.

ZSIDÓ 10,22.

22. Járuljunk hozzá igaz szívvel, hitnek teljességével, mint akiknek szívük megtisztult a rossz lelkiismerettől a vérrel való meghintés által, és testük meg van mosva tiszta vízzel.

Tudod-e, hogy miért tudsz igaz szívvel odajárulni? Mert megtisztította a szent vér a lelkiismeretedet. Az igaz szívvel való odajárulás azt jelenti, hogy nincs kárhoztatás már többé benned. A teljes szíved telve van Ővele, és a bűn kárhoztatása nincs jelen az életeden. Eltette a bűnt az útból, mert váltság volt a világ minden bűnéért. Ezért tudsz igaz szívvel oda bemenni, olyan tisztán és szeplőtelenül, mint ahogy maga az Úr Jézus Főpapod ott áll Isten trónja elé. Ezt szerezte számunkra a szent vér. Első közelítésben.

Most az ószövetségben fogunk röviden időzni, és megnézzük azt, amikor Isten kiválasztja Ábrahámot, ígéreteket tesz neki, és kihívja az ő földjéről. 1Mózes 12-ben látjuk, hogy Isten kiválaszt egy embert. Miért Ábrahámot választotta? Ő látja a szíveket. De elhívta, és azt mondta:

1MÓZES 12,1–2.

- 1. És monda az Úr Ábrámnak: Eredj ki a te földedből, és a te rokonságod közül, és a te atyádnak házából, arra a földre, amelyet én mutatok néked.**
- 2. És nagy nemzetté teszek, és megáldalak téged, és felmagasztalom a te nevedet, és áldás leszel.**

Elhívta, és azt mondta, hogy gyere ki a te atyád házából, a néped közül, és én mutatok néked egy új földet, egy új helyet, egy új akaratot, és egy nagy nemzetté teszek téged. Megáldalak téged, mondta neki Isten, és felmagasztalom a te nevedet. Krisztusnak szólt ez a prófécia. De Ábrámon keresztül tudja lehozni Isten a földre. Áldás leszel – mondja. Ez az első megszólítása



Ábrahámnak, amikor kihívja Isten. Ábrahám engedelmesen kijön a földjéről, mert Isten ígéretei lenyűgözőek a számára. Megígérte, hogy neki adja azt a földet, és megsokasítja a magját, a világ minden tájára szétteríti a magját, megsokasodik, mint a tengernek a fővénye, a homokszemek, és a csillagos égen a csillagok. Próbáld megszámolni, Ábrahám, hány csillag van fent! Nem lehet. Adott neki bátorítást mindig. Egy bizonyos idő múlva Isten újra meglátogatja Ábrahámot. A 15. fejezetben újra szól hozzá:

1MÓZES 15,1–2. 5–6. 8.

1. E dolgok után lőn az Úr beszéde Ábrámhoz látásban, mondván: Ne félj Ábrám, én pajzsod vagyok tenéked, a te jutalmad felette igen bőséges.

2. És monda Ábrám: Uram Isten (Adonáj Jehova), mit adnál énnékem, holott én magzatok nélkül járok, és az, akire az én házam száll, a damaszkuszbeli Eliézer?

Ábrahám nem látja, hogy miként fogja Isten végrehajtani az ígérését. Biztos, hogy rám gondoltál, Isten, amikor ezeket az ígéreteket adtad? Biztos, hogy jó helyre címezted? Engem fogsz megáldani? Ilyen áldásokkal fogsz megáldani? Amikor nincs magom, akkor hogy lesz utódom a földön? Így megsokasítva? Mondja neki Isten, hogy nem úgy van az, Ábrahám, ahogy te gondolod, mert a te ágyékodból fog származni az a mag, akit én elszaporítok a földön! Nézz fel az égre, Ábrahám! Gyere ki a sátradból, gyere ki abból a betokosodott gondolkodásmódból, hogy nem látsz az orrodon túl! Gyere ki abból a sátorból, nézz fel az égre, a csillagos égre! Ahogy a csillagokat nem tudod megszámolni, úgy nem tudod megszámolni majd a te magodat, mert én cselekszem ezt veled! Így lesz a te magod, mondja neki.

5. És kivitte őt, és monda: Tekints fel az égre, és számláld meg a csillagokat, ha azokat megszámlálhatod; és monda néki: Így lészen a te magod.

6. És hitt az Úrnak, és tulajdoníttaték az őnéki megigazulásul.

Látod, mi az Ábrahám hitéből vagyunk. Ha hiszünk, akkor az tulajdoníttatik nekünk, hogy az megvan a cselekedetek nélkül. Ábrahámnak semmit sem kellett tennie, csak feltekinteni az égre és hinni. Kapott egy képet Istentől, egy látást, és azt el kellett hinnie. Ennyit kellett tennie Ábrahámnak. Ez valami csodálatos! Azt mondja az Úr, hogy én úgy foglak téged megszaportani a földön, mint ahogy láttad a csillagokat. Ekkor Ábrahám egy nagyon kézenfekvő kérdést tesz fel Istennek.

8. És monda: Uram Isten, miről tudhatom meg, hogy öröklöm azt?

Honnan, miből fogom megtudni, hogy öröklöm azt a földet, amit Te mondasz nekem? Ábrahám valamiféle bizonyítékot kér Istentől, valami kézzelfoghatót. Ezek a csillagok olyan messze vannak tőlem, nem kézzel foghatók! Miből fogom megtudni, hogy amit ígérsz, az valóság lesz az életemben? Ekkor Isten valami hatalmas biztatással meglátogatja Ábrahámot.

1MÓZES 15,9. 17–18.

9. És felele néki: Hozz nékem egy háromszendős üszőt, egy háromszendős kecskét, és egy háromszendős kost, egy gerlicét és egy galambfiat.

Isten azt mondja, hogy ezeket ketté kell hasítani, mert áldozati állatok ezek. Egymás átellenébe lehelyezni a két felét ezeknek a kettéhasított állatoknak. Közben folyik a vér, a bőséges vérfolyam. Ábrahám engedelmesen végrehajtja, ez egy véráldozati kép, az állatoknak a vére. Naplementéig ott áll Ábrahám, és várja, mi a következő lépés, mert amit Isten mondott, azt végrehajtotta. Ábrahám vár, és egyszer csak estére egy mély álom száll rá. Ábrahámot



kiiktatja Isten. Nincs több dolgod, Ábrahám, menj, és aludjál! Menj abba a nyugalomba, ahova beviszlek téged, nincs több dolgod! Megjeleni neki a jövőből azt, ami a népére vár majd a következő évszázadokban. Isten és az Ő Fia jelenik meg a következő képben. Döbbenetes kép, amit itt olvasunk!

1MÓZES 15,1–2. 5–6. 8.

17. És mikor a nap leméne és sötétség lett, ímé egy füstölgő kemence, és tüzes fáklya, mely általmegyén vala a húsdarabok között.

Isten és az Ő Fia látogatják meg ezt az áldozati vért. Átmennek abban a vérben, az állatok kifolyt vérében. Végigmegy Isten és az Ő Fia, mint ez a füstölgő kemence, és az a lángoszlop. Ez az Atya és a Fia volt, mert Ábrahám mélyen alszik. A szövetséget nem vele kötik, az ígéreteket megtették neki, de a két isteni lény közül az egyik Ábrahám képviselőjében megy végig a vérben. A vérben lépdel itt az Atya, és a Fiú. Ők ketten kötik a szövetséget. Ugyanis az volt a szokás abban az időben, hogyha két nép, vagy két család vérszövetséget kötött, akkor a megölt állatok vérében kellett végigmenniük, és közben megtették egymásnak az ígéreteiket. Amire ott felesküdték, az megállt a vérszövetségben.

Ezt tette Isten és az Ő Fia. Ez a füstölgő kemence, és a lángoló tűoszlop. Az Atya és a Fiú volt, akik átmentek a megölt állatok vérében lépdelve, esküt tettek, hogy ott Ábrahámot megáldják, és az ő magját. Áldást esküdtek itt a földön. Az állatok ártatlan vérében. Megdöbbenő kép! Emlékszel, hogyan indult? Ábrahám megkérdezte, hogy miről tudhatom, hogy ezek beteljesednek, amiket ígérsz, Atyám? Isten megmutatta, hogy a vér fog bizonyosságot tenni erről. A vér, amelyben lépdelve az Atya és a Fiú esküt tesznek.

18. E napon kötött az Úr szövetséget Ábrahámmal, mondván: A te magodnak adom ezt a földet Egyiptomnak folyóvizétől fogva, a nagy folyóig, az Eufrátes folyóvízig.

Ez a szövetség, amit Ábrahámmal kötött, úgy történt, hogy Ábrahám mély álomban volt, és látást kapott a jövőről, miközben az Atya és a Fiú egymásnak esküt tesznek itt a földön, és elhangzik minden ígérete ennek a szövetségnek. Mert szövetséget kötött arra, amit megígért Ábrahámnak. Egy vérszövetséget kötnek, és innen tudhatja meg Ábrahám, abból a vérből, amin végimentek, hogy ez egy vérszövetség. A vérszövetségben minden ígéretnek be kell teljesednie, amit az Atya ígért Ábrahámnak. Minden ígéret a tiéd, Ábrahám, erre a vérre tekints! Vérszövetség ez. Füstölgő kemence, és a tüzes fáklya. Ez a tüzes fáklya megjelenik később is a népnél, amikor vezeti őket Egyiptomból. Ugyanaz a Krisztus megy végig előttük, a tüzes oszlop, tüzes fáklya. A Krisztus kíséri őket végig. Itt is a Krisztus köti a szövetséget Ábrahám képviselőjében az Atyával. Nagyon fontos kép. Vérszövetség történik tehát. Ábrahám részese ennek a szövetségnek, mert azt mondja az Ige:

GALATA 3,16. 29.

16. Az ígéreték pedig Ábrahámnak adattak és az ő magvának. Nem mondja: És a magvaknak, mint sokról; hanem mint egyről. És a te magodnak, aki a Krisztus.

Ezek az ígéreték, amik ott elhangzottak, Ábrahámnak adattak és az Ő magvának. Most figyelj! Nem mondja, hogy a magvaknak. Nagyon fontos, amire felhívja az Ige a figyelmünket, hogy ezt nem úgy kell elképzelni, mint az ég csillagait, hogy így megsokasítom a magodat, meg annyi magod lesz. Nem! Itt nem a *sok magról* van szó, hanem az *egy magról*, amit hozok rajtad keresztül a földre! Nem a magvaknak, mint sokról, hanem mint egyről – és itt pontosítja, hogy



senki másra ne gondoljunk –, aki a Krisztus. A Krisztusnak teszem ezt a szövetséget. A Krisztusnak, a te magodnak, aki a Krisztus.

Amikor az Atya Isten és Jézus megjelenik, Ábrahám még mély álomban van. Az ember nem ronthatja el ezt a szövetséget, nincs emberi tényező. Nincs gyenge pontja ennek a szövetségnek, mert az embert kiiktatta belőle ebben a fázisban. Ábrahám alszik. Nem ember cselekedetéből adatott ez a rengeteg áldás nekünk. Isten és a Fia között történt ez a szövetség. Ez volt az első fázisa. Az ószövetségi fázisa.

Még a törvény előtt történt. Nem cselekedetekből van. Ezért szabadítsd fel magad, hogy nem kell kiérdemelned jó cselekedetekkel, hogy téged Ő meggyógyítson, vagy megszabadítson, vagy megsokasítson! Ezt neked megígérte a vérszövetségben. Az Atya és a Fiú tette az esküt. Jézus nevében, ezt most megértettük, és Ábrahám magján keresztül hozza a Krisztus, akiben ha belépsz, minden ígélet a tiéd. Hit által! Ábrahám hite által! Ábrahámnak hinnie kellett, ez volt az egyetlen feltétele. Hitt Istennek Ábrahám, és ez tulajdoníttatik néki megigazulásul. Azonnal igaz volt Isten előtt, amint elhitte Isten szavát, hogy az így lesz neked, Ábrahám. És nem kételkedett benne. Isten tehát vérszövetséget kötött, és a szövetség minden ígéletének valóságba kell jönnie Ábrahám életében, amint ezt a szövetséget Isten megpróbálja, hogy megáll-e? Tanít minket az Ige:

29. Ha pedig Krisztuséi vagytok, tehát az Ábrahám magva vagytok és örökösök az ígélet szerint.

Mi mindannyian Krisztuséi vagyunk, mert Őbenne vagyunk. Az összes ígélet a tiétek, ezt mutatja vele. Örökösök az ígélet szerint. Örökösei vagyunk ennek az ígéletnek. Megsokasítalak, megáldalak, áldássá teszek, gyarapítalak. Elveszem tőled a betegséget, megtisztítom a kenyeredet és a vizedet. Minden áldás annak az ószövetségben levőnek. Ellenségeidnek én vagyok ellensége. Ezek mind benne vannak a mi ábrahामी áldásainkban, a Krisztusban. Krisztuséi vagyunk, Ábrahám magva vagyunk, és az ígélet szerint örökösök. Isten ígéréte, amit vérszövetségben esküdt meg a Fiának. Ábrahámnak le kellett ölnie az állatokat, Isten és a Fia átment a véren. Előképe ez annak, ami majd történik az újszövetségben. Isten ígéréte szerint megszületett Ábrahám fia, Izsák. A fiú felcseperedik, és Isten egy napon elkéri tőle. Elkéri tőle az ő egyetlenegyét – így mondja Isten.

1MÓZES 22,2. 12. 15–18.

2. És monda: Vedd a te fiadat, ama te egyetlenegyedet, akit szeretsz, Izsákot, és menj el Mórijának földjére, és áldozd meg ott égőáldozatul a hegyek közül egyen, amelyet mondok néked.

Vidd fel a te egyetlenegyedet, és áldozd meg nekem azon a helyen, amit én mutatok neked, égőáldozatként! Ábrahám engedelmes volt. Egy drága dolgot kért tőle, a fiát. Áldozd meg nekem azon a helyen, amit mutatok neked! Ábrahám vette a fiát, vette a fát, ami kell az áldozat bemutatásához, és elindult arra a helyre. Amikor a fia kérdezi, hogy atyám, hol van az áldozat, amit bemutatunk, Ábrahám azt mondta, hogy Isten majd gondoskodik az égőáldozatról. Felkötözi a fiát az oltárra, és készen áll arra, hogy végrehajtsa.

A kés a kezében, hogy átadja a fiát áldozatként Istennek.

12. És monda: Ne nyújtsd ki a te kezedet a gyermekekre, és ne bántsod őt: mert most már tudom, hogy istenfélő vagy, és nem kedvezél a te fiadnak, a te egyetlenegyednek énérettem.



Isten ebben a pillanatban azt mondja, hogy elég, Ábrahám, most már látom, tudom, hogy istenfélő vagy, és nem kedveztél a te fiadnak, a te egyetlenegyednek, énérettem! Istennek meg kellett próbálni ezt a szövetséget, mert amit kiáll ezen a részen Ábrahám oldaláról, azt tudja Isten is bemutatni ebben a szövetségben. Ekkor lett elpecsételve, hogy képes behozni Isten a Fiát a földre, bemutatja engesztelő áldozatként a világ bűneiért, mert Ábrahám engedelmes volt.

A vérszövetségben minden, ami az egyik féle, arra a másik igényt tarthat. Istennek meg kellett próbálnia ezt a szövetséget. Ábrahám engedelmissége kiállta a próbát. Isten megjelentette neki, hogyha halálba kerülne a fia, akkor is képes feltámasztani őt a halálból. A feltámadás erejét is megmutatta Ábrahámnak. Döbbenetes szolgálója volt Istennek Ábrahám!

Ezt a képet visszük tovább az újszövetségben. Mert miután ezt a próbát kiállta a szövetség Ábrahám részéről, Isten kibővíti az Ábrahámnak tett ígérését valami lenyűgöző áldással, ami előtte nem volt ott. Ez meg kell, hogy nyissa a szemeteket. Most, hogy meg lett próbálva a szövetség, és Isten tudja, hogy oda tudja adni az Ő Fiát engesztelő áldozatul, kibővíti az ígéretek Ábrahámnak. Erre fülelj nagyon, mert ez az, amivel élned kell! Azt mondja Isten, hogy én magamra esküszöm.

1MÓZES 22,2. 12. 15–18.

15. És kiálta az Úrnak angyala Ábrahámnak másodszor is az égből.

16. És monda: Én magamra esküszöm, azt mondja az Úr: mivelhogy e dolgot cselekedted, és nem kedveztél a te fiadnak, a te egyetlenegyednek:

Újra mondja, hogy az egyetlen fiadnak, pedig tudjuk, hogy Izmáel is az ő fia volt, de ő nem hit által született. Isten csak arra tekint, ami hitből van. A te egyetlenegyednek, Izsák a te egyetlenegyed. Nem kedveztél neki.

17. Hogy megáldván megáldalak téged, és bőségesen megsokasítom a te magodat, mint az ég csillagait, és mint a fővényt, mely a tenger partján van, és a te magod örökség szerint fogja bírni az ő ellenségeinek kapuját.

Itt van az ígélet, ami eddig nem hangzott el Isten szájából: És a te magod örökség szerint fogja bírni az ő ellenségeinek kapuját. Kaptál egy hatalmat ebben a kijelentett ígéletben. Te fogod uralni az ellenség kapuját. Hatalmat kapsz az ellenség felett, aki ellened akar jönni. Az ellenség kapuját uralni azt jelenti, hogy megmondod, mikor jöhet ki, és mikor kell visszamennie. Ha nagyon bölcs vagy, soha nem engeded az életedre egy lépést sem, és visszanyomod őt a pokol kapujáig, visszakergeted. Jézus nevében kaptad ezt a hatalmat. Ezt az áldást Isten akkor tudta odaadni, amikor látta, hogy most már képes elküldeni a Fiát. Mert megpróbálta azt a szövetséget. El tudja küldeni a Fiát erre a földre Megváltónak. Krisztusban a magnak ezt az örökséget, ezt az ígéletet. Hatalmat kaptál, hogy uralkodj, az ellenség kapuját uralhatod. Az ellenség nem jöhet be csak úgy az életedbe, köteles megállni, és ha azt mondod, hátrálj, és visszamész oda, ahonnan jöttél, akkor vissza kell mennie. Neked adatott ez a hatalom a Magban, aki a Krisztus.

18. És megáldatnak a te magodban a földnek minden nemzetségei, mivelhogy engedté az én beszédemnek.

Ez a mi áldásunk, Ábrahám áldása a Krisztus Jézusban. Az uralkodás kötelessége a kereszténynek. Mert különben az ellenség fogja leuralni az életedet. Addig fog bejönni, ameddig engeded. Pedig hatalmad van felette. Amint rajtakapod, meg kell dorgálni, és vissza kell parancsolni! Menj vissza oda, ahonnan jöttél, nincs közösségem veled! Semmilyen



közösséget nem engedek meg! Uralkodom az életben az egy Jézus Krisztus által, a szent vér ereje által, Jézus nevében!

A szent vér szövetség hozta nekünk ezt a hatalmat. Ebből a képből kiindulva, később a Krisztus vére ontatik a Golgotán. Ez a vér felkerül a mennyei szentek szentjébe, a kegyelem trónjára. A kegyelem fedelét meghinti. Isten ott trónol, és ahányszor odajárulsz a Jézus nevében, bármilyen üggyel, bajjal, dologgal, helyzettel, Isten kegyelmet tud szólni neked. Mert ez a vér váltság volt! Nem kapod meg a megérdemelt büntetést, hanem kegyelmet kapsz helyette. Mert Jézus elszenvedte azokat az ítéleteket, ami téged illetett volna. Isten szívének van egy tulajdonsága, hogy a szövetséget, amit kötött, hűséggel megtartja. Van egy hűsége Istennek. Hűséges, mint a mennyben levő bizonyosság. Hűséges a szövetséghez, hűséges az adott szavához. Ebből a hűségéből fakadó kegyelme, irgalmassága, jóakarata, jósága, kegyeltsége, mind ezekkel a szavakkal hozza az ószövetség azt az egy szót, amit úgy olvasol ott a héberben, hogy a *heszed*. A Zsoltárokból nagyon sokszor szerepel.

ZSOLTÁROK 136,1.

1. Magasztaljátok az Urat, mert jó; mert az Ő kegyelme (*heszed*) örökkévaló.

Minden refrénben benne van ez a mondat: Magasztaljátok az Urat, mert jó; mert az Ő kegyelme örökkévaló. Ez a kegyelem a *heszed*, ami jó kegyeltség, irgalom, jó akarat, jó akaratot is jelent. Kiváltságokat jelent, kivételezést jelent. Az Úr mindezeket megcselekszi veled, mert a szövetség vére tekint. A szövetség hűsége kötelezi, mert Isten hűséges. Amit kijelentett, az megáll, és uralkodik örökké a Fiúval kötött vérszövetsége által. Hivatkozhat az áldásokra. Az Atya minden esetben azt mondja, hogy igen, az a tiéd, mert a Fiam vére kiontatott ezért! Nem rád tekint, és nem a jó cselekedetekre, hanem a vérszövetség vére tekint, ami által ezt elpecsételte az életedben. A vérszövetség áldásai az Ő hűsége által garantáltak az életedre. Senki el nem lophatja, nem tarthatja vissza tőled, és jogosan követelheted ezeket. Járnak neked, mert a szent vér kifolyt a Golgotán.

Egy ószövetségi példával szeretném nektek bemutatni, hogyan működött már az ószövetségben ez a szövetségekötés. Miután Dávid hatalmas győzelmet aratott Góliát felett, Dávidnak és Saul fiának, Jonatánnak a szíve egybeforr. Jonatán annyira örül ennek a győzelemnek, hogy szövetséget kötnek. Azt a szövetséget írja az írás a 2Sámuelben. Egy nagy örömszövetséget kötnek úgy, hogy Jonatán a fegyverzetét és a ruházatát is átadja Dávidnak. Érdekes, hogy az apja, Saul pedig irigységre gyullad, elkezd őt üldözni, és az életére tör a végén. Olyan féltékenységre tör ki benne, hogy Dávidot éljenzi a nép, és nem őt. Miközben pedig a fia szíve összeforr vele. Mennyire másként tudnak reagálni az élethelyzetekre a szívek! Nagyon jól mutatja. Ez a Jonatán, ez a drága Jonatán később az apjával együtt meghal egy harcban. Saul hosszú évtizedekig üldözi Dávidot, akire rákerült Isten kenete, de nem tud a királyságba kerülni, mert Saul üldözi, az életére tör. Mindaddig folyik ez, míg végül Saul és fia, Jonatán meghalnak egy harcban. Nagyon csúfos halált halnak. Ekkor Dávid szíve elkezd keresni:

2SÁMUEL 9,1. 6–7.

1. Monda pedig Dávid: Maradt-é még valaki a Saul házanépe közül, hogy irgalmasságot cselekedjem övele Jonatánért?

Látjátok, mi történt? Dávid kötött egy szövetséget Jonatánnal. Jonatánon már nem tudta megmutatni az ő jóságát és a hűségét a szövetségért. De kereste, hogy van-e valaki, akinek megmutathatom ezt a *heszed* kegyelmemet, hűségemet, irgalmasságomat? Itt például irgalmasságként hozza ugyanazt a *heszed* szót. Ugyanaz az egy szó a héberben. A szövetség hűsége



kötelez engem, hogy megmutassam a jóságomat. Így lehetne legjobban visszaadni ezt a szót. Meg akarom mutatni a jóságomat. Él-e még valaki Jonatán házából, akinek megmutathatnám az én jóságomat, hűségemet? Esküt tettem, szövetséget kötöttem Jonatánnal. Ekkor előkerül Jonatán házából valaki, aki olyan nyomorult, hogy mindkét lábára sánta. Egész kicsiny korában menekülnie kellett az ellenségtől az egész családnak, és a dajkája elejtette őt. Mind a két lábára sántán élt ez az ember, akit úgy hívtak, hogy Méfíbóset, a legszegényebb telepen élte az életét Saul leszármazottjaként. Élhetett volna királyi trónon is, de nem így volt, nyomorban élt, nyomorultan, két lábára sántítva, a legnagyobb szegénységben.

Egyszer csak küldöttetek küld érte Dávid, és elviszük a király palotájába. Azt mondja neki Dávid, hogy mostantól minden másképp lesz! Mostantól az én asztalomnál fogsz enni, és visszakapod a földeket, a te atyád és nagyatyád földjeit, majorságait, a tiéd lesz, és a jövedelme a tiéd lesz, többé nem fogsz nélkülözni és szűkölködni! Ezekben az áldásokban fogsz járni, mert az apáddal kötött szövetséget tekintem. Az édesapáddal, Jonatánnal kötöttem szövetséget.

Dávid szívét kötelezte az eskü, és keresett magának valakit, akin megmutathatja. Ez a példa, amit olvashatunk, itt a 2Sámuelben. Nézzük, a szíve hogy indult meg. Dávid szívében mindig tudott gyönyörködni Isten, mert megindult Isten szíve irányába. Keresi, hogy valakivel jól tehetné-e a Fiammal való szövetség fényében? Van-e valaki, aki ezt el tudja fogadni? Van-e valaki, aki így hittel oda tud járulni, hogy oda tudjam adni neki? Keressetek nekem valakit, aki hittel ide tud járulni, megmutatom a szövetségem hűségét! Ez történik itt, az Igében:

2SÁMUEL 9,1. 6–7.

6. És mikor megérkezett Dávidhoz Méfíbóset, Jonatánnak, a Saul fiának fia, arccal leborula, és tisztességet tett néki; és monda Dávid: Méfíbóset! Ki felele: Ímhol a te szolgád.

Tehát Saul unokája volt.

7. Monda néki Dávid: Ne félj; mert kétség nélkül irgalmasságot cselekszem veled Jonatánért, a te atyáért; és visszaadom néked Saulnak, a te nagyatyádnak minden majorságát, és néked mindenkor asztalomnál lesz ételed.

Gondolhatod, hogy remegett, hogy most mi történik, miért hívott engem Dávid? Mert az volt a szokás Izraelben, hogy a legyőzött királynak az egész háza népét kiirtották, hogy ne kerülhessen senki a trónra közülük. Méfíbóset nem tudta, hogy miért keresi őt Dávid. Most a halála pillanata következett el, vagy miért áll ott a király előtt? Nem tudta. Ezért meghajolva a földre, alázattal szólt: Ímé, a te szolgád!

7. Monda néki Dávid: Ne félj; mert kétség nélkül irgalmasságot cselekszem veled Jonatánért, a te atyáért; és visszaadom néked Saulnak, a te nagyatyádnak minden majorságát, és néked mindenkor asztalomnál lesz ételed.

Itt megint a „heszed” szó szerepel. Látjátok: irgalmasság, kegyelem. Nem kiérdemelhető, nem megérdemelhető kegyelem. Isten szívéből való. A hűséges eskütételére tekintve kegyeltséget szól. Ez az a „heszed” szó. Irgalmazok neked. Irgalmasságot cselekszem veled Jonatánért. Semmit nem kellett tennie, egyszerűen csak Jonatán volt az apja. Egy teljes helyreállítás. Mit látunk itt? A szövetségbeli esküből való teljes helyreállítást. Ezt hozza nekünk Isten szíve, amikor megértjük a Jézus Krisztusban való vérszövetség erejét. Egy teljes helyreállítást hoz nekünk. Mindazt helyreállítja, amit az ördög eltolvajkodott. Ádámtól kezdve tolvajkodni jár a földön.



Ha rátekintesz ennek a vérszövetségnek az erejére, a kiontott vérré, és hivatkozol rá, akkor teljes helyreállítás jön. Visszakerülsz az Úr asztalához. Asztalt terít neked az ellenségeid előtt: Ami csak az asztalomon van, mind a tied! Vegyél belőle, és élj vele! A poharad csordultig lesz, és füves legelőkre jössz velem, és csendes vizekre jössz pihenni velem. Helyreállítás! Teljes helyreállítás, azért, mert az Atya és a Fiú vérszövetsége örök. Amit érted kötött, hogy téged megválthasson. Ez egy gyönyörű kép!

Ez a helyreállítás benne van ebben a vérszövetségben. Minden, amit tőled az ördög ellopott, az Úr helyreállítja azt. Legyen az egészség, anyagiak, család, helyzetek. Hivatkozatsz a vérszövetségre: Atyám, Te arra tekintsz, Te hűséges vagy, mint a mennyben lévő bizonyág. Ezt a helyreállítást szólítom a szent vér ereje által! Az Atya azonnal rendelkezik az érdekedben. Keresi, hogy vajon van-e valaki, akinek megmutathatom ezt a „heszed” hűségemet. Van-e valaki a házban? Tedd föl a kezedet: Én itt vagyok, Atyám! Nekem megmutathatod ezt a hűséget, mert én hiszem ezt! Ez értem elvégeztetett.

Miből tudhatod meg, hogy mindezek az ígéretek igazak neked? Tekints a vérré! Akkor hozta Isten azt a vért. Tekints a vérré! Amikor a vérré tekintesz, akkor fogod tudni, hogy ezek az ígéretek mind igazak neked. Mert Ő hűséges ehhez a vérszövetséghez. A szent vér ereje kell, hogy áradjon az életünkön.

ZSIDÓ 10,12.

12. Ő azonban, egy áldozattal áldozván a bűnökért, mindörökre leült az Istennek jobbjára.

Visszatérünk a jézusi áldozatra. Látod, hogy az ószövetségben évente kellett áldozni. Ő azonban egy áldozattal áldozott a bűnökért, és így mindörökre leült az Istennek jobbjára. Az, hogy Ő leült Istennek a jobbjára, azt jelenti, hogy elvégeztetett minden, ami a bűnnel kapcsolatos volt, mert a bűnért áldoztatott meg. Tehát többé a bűn nem jöhet az utadba. Ez azt jelenti, hogy nincs egy bűn sem, ami útjába állhatna az áldásoknak az életedben. Bármit tettél, bármilyen szörnyű volt, gyötri a lelkiismereted, mert hozza az ördög, hogy mit tettél, de ha megtanulsz a szent vérré tekinteni, az a váltság, ami volt a világ minden bűnéért, az váltság volt a te bűnödért is. Ezért szabad vagy, és be tudsz oda menni tiszta lelkiismerettel, teljes szívvel, és el tudod fogadni az áldásokat. Oda tudsz járulni a kegyelem királyi trónja elé, ahol ki vannak készítve neked a kegyelmek a helyzetekre, amin át kell menned. Azt mondod: Uram, elfogadom erre a kegyelmet! Az Úr a szent vérré tekint, és azt mondja: A tiéd, vidd fiam, és élj vele!

Megint felmész a trón elé, a kegyelem és irgalom királyi trónja elé, és megemlíted, hogy miért jöttél. Arra is ki van készítve a kegyelem. Az Atya a szent vérré fog tekinteni, és nem arra, hogy mit cselekedtél. Mert a bűnök el vannak törölve, és nem azt kapod, amit érdemelnél, hanem kegyelemből áldást kapsz helyette. Az Atya azt mondja: A szövetségemre tekintek, ez az áldás is a tied, vidd, fiam, és menj vele! Légy áldott, és légy még áldottabb! És légy még ennél is áldottabb! Légy még annál is bővülködőbb, mint eddig voltál! Mert megáldván megáldalak!

Az, hogy „megáldván megáldalak” azt jelenti, hogy egyetlen áldás nem maradt Istennél, amit ki nem rendelt volna az embernek, amikor megkötötte a szövetséget. Minden áldást odaadott. Minden szellemi áldással meg vagyunk áldva a Krisztusban. Tehát nem kell nélkülöznünk. Jó, hogy egészséges vagyok, de egy vasam sincs. Ez nem a megáldván megáldalak. Mert ha nincs egy vasad se, akkor nem tudsz evangéliumot hirdetni. Nem tudsz adni a szegényeknek. Vagy bőségesen van minden, a bankszámlád tele van, de egy lépést sem tudsz tenni, mert itt, és ott, és mindenhol fáj. Akkor megint nem a „megáldván megáldalak”-ban jársz,



pedig az áldások teljessége van nekünk adva. Annak egy szűk keresztmetszete sem lehet. Egy szűk keresztmetszete sem lehet, hogy tudj az áldásokban járni, és hogy áldás lehessél mások számára. Ezt a szent vér szerezte neked. Ha megtanulsz a szent vérré tekinteni, akkor be tudsz oda menni, és el tudod venni ezeket a kegyelmeket. Mert azt mondta Isten, hogy mind a tied. Tanulj meg tiszta szívvel odajárulni, kárhoztatás nélkül! A bűn többé nincs ott az útban, mert azokat eltörölte Jézus.

Fel kell szabadítani ezt a hitet magunkban! Ez nagyon fontos. Ezen dolgozni kell, és meg kell tanulnunk úgy járulni a trón elé, hogy hivatkozunk a szent vérré. Uram, a szent vér értem ontatott. A szent vér a bűneim eltörlésére ontatott. A világ minden bűnéért ontatott, akkor én is olyan megigazultan állok itt, hogy Te tudj gyönyörködni bennem. Többé nem a bűneimre tekintesz, hanem a szent vérré tekintesz, Atyám, amire felesküdtél, amire esküt tettél, és ezek az ígéretek mind valóságosak az életemben.

Ha így mész a trón elé, akkor fel vagy öltözve dicsőségbe, áldásokba. Utána már csak ki kell járni, az már a tied. Befogadtad a szellemedbe. Ha befogadtad a szellemedbe, akkor meg is fogod látni a fizikai világban. Mert a láthatatlanból jönnek elő a látható világba.

Az, hogy láthatatlan, az nem azt jelenti, hogy nem létezik. Sokan gondolják, hogy ha láthatatlan, akkor még nem létezik. Nagyon nagy csapdája ez az ördögnek! Azért, mert nem látható, nem azt jelenti, hogy nem létezik. Mennyivel valóságosabb, ami Isten trónjánál megkötöttet, mint amit itt ketten beszélnek, hogy majd adok neked ezt meg adok neked azt. Az bizonytalan tényező. De amikor Isten trónjához mész, és a láthatatlan birodalomban az neked adatik hit által, akkor már benne van a szívedben. Az a tied. Azt már a hited által elő fogja hozni Isten, ha nem kételkedsz. Meg fogod látni, mert a láthatatlan birodalomban létezik. A láthatatlanból jönnek elő a láthatóba hit által, a szent vér folytonos lüktetésébe. Hozza Isten életét az életedre. Hatalmas dolog ez!

Nincs egy bűn sem, ami útjába állhatna az áldásaidnak. Tudd ezt! Mert ezzel tart vissza az ördög, hogy ha te ezt meg azt tetted, akkor hogyan várhatnád, hogy Isten majd megáldjon? Legtöbbünket ezzel tart sakkban az ördög. Akkor hogyan mered remélni az áldásokat, ha ilyen meg olyan életet éltél, ezt és azt tetted? Nyomorgatja a szenteket evvel az ellenség. A hitünket fel kell szabadítani, hogy a bűn nem áll többé az utunkba. Mert megbocsátást nyertünk rá, szabadok vagyunk, és nincs kárhoztatás a Jézus Krisztusban. Ezzel naponta tisztítsd meg a lelked! Mosd meg magad! Nincs kárhoztatás. Szabad vagyok! Nincs kárhoztatás.

Így megyünk a Zsidó levél 9. fejezetére, és ott megértünk valamit a szent vérről, ami olyan világosságot fog hozni neked, hogy egyszer és mindenkorra fogod tudni, hogy te vagy a gyógyultja Istennek. Te vagy a gyógyult, nincs többé betegség az életemben, a Jézus nevében! Először a szívedben kell tudni, addig nem fogod látni. A szívedben kell tudni. Itt összehasonlítja az ószövetségi véráldozatot az újszövetségi véráldozattal. Valamit nagyon meg kell látnunk.

ZSIDÓ 9,13–14.

13. Mert ha a bakoknak és bikáknak a vére, meg a tehén hamva, a tisztátalankokra hintetvén, megszentel a testnek tisztaságára,

Ez az ószövetség. Vagyis ezek az ártatlan állat véráldozatok, az ártatlan állatok vérének áldozatai a testnek a tisztaságát garantálták. A testen nem uralkodhatott a betegség. A test egészségben járhatott. A lelkük és a szellemük nem volt képes megigazulni. Tehát a lelküket terhelte a bűn, de garantálva volt a test szeplőtelenisége, tisztasága. Már az ószövetségi véráldozatok által! Azt írja, hogy bemutatták a páska bárány áldozatot, és kihozta őket Isten



ezüsttel és arannyal, és nem volt köztük egy beteg sem. Ezt az áldozati vér szerezte nekik. Az állatok vére. Állati véráldozat. Öld le a bárányt, s kend meg az ajtófélfákat, a szemöldökfát! Egy beteg sem volt köztük, ahogy jöttek ki. A legkisebttől a legnagyobbig. Ezt a vér szerezte nekik. Az állatok vére. Ha az ószövetségi véráldozatok garantálták, hogy nem volt köztük egy beteg sem – most kerül fel a korona, a világosság:

ZSIDÓ 9,13–14.

14. Mennyivel inkább Krisztusnak a vére, aki örökkévaló Szellem által Önmagát áldozta fel ártatlanul az Istennek: megtisztítja a ti lelkiismereteket a holt cselekedetektől, hogy szolgáljatok az élő Istennek.

Krisztusnak a vére Isten vére volt a földön. A szent vér. Bűn nélkül fogantatott. Isten egyszülött Fia, az áldozati Bárány vére. A drága vér – mondja az 1Péterben. Drága vér! Nincs hozzá hasonló a földön, és ez kiontatott. Mennyivel inkább Krisztusnak a vére, aki örökkévaló Szellem által – ez a Szent Szellem, aki az egészet levezérelte, és véghezvitte. A Szent Szellemtől fogant a mi Jézusunk Mária méhében, az ő engedelmességére. A Szent Szellem árnyékolta be, és hozta életre az egyszülött Fiút. Az Atya, aki bennem van – Jézus mondta –, a Szent Szellem. Az én Atyám a Szent Szellem. A tiéd is, mert Tőle születél, újjászületél. Ő bűn nélkül jött, és magára vette a mi bűneinket. Magára vette a mi fájdalmainkat. Magára vette a mi betegségeinket, ártatlanul. Önmagát feláldozta, szent vért mutatott be, szent véráldozatot mutatott be. Megtisztítja – és most nem csak a testről van már szó – a ti lelkiismereteket a holt cselekedetektől! Többé nem gyötör, hogy mit tettél a múltban, ha megtanulsz a szent vérről hivatkozni, és megtanulod a szent vért imádni Isten előtt: Uram, ez a szent vér megtisztított, a lelkiismeretemet megtisztította. Tiszta vagyok előtted. Nincs kárhoztatás, mert elfogadtam a bűneimre ezt az áldozatot.

El kell fogadni, és hinni kell benne! Megtisztította a lelkiismeretemet a holt cselekedetektől. A holt cselekedetek mindazok, amik nem hitből vannak. A legjobb jó cselekedet is lehet holt cselekedet, ha nem Isten mondta neked. Az holt cselekedet. Nem kell messzire menni, hogy rosszra gondoljunk. Mindaz, amiben nincs benne Isten hite, az holt cselekedet. Nincs illata Isten előtt. Nem hitből van, és ezektől megtisztítja a lelkiismeretünket, hogy szolgálhassunk az élő Istennek. Mert csak tiszta lelkiismerettel vagy képes Istent úgy szolgálni, hogy az gyümölcsöt teremjen. Gyümölcsöt teremjen, ékes legyen, illata legyen, együtt gyönyörködhesetek benne, te és az Atya. Szív a szívben. Ez gyönyörűség!

A szent vér szerezte ezt. Ezért Ő lett az új szövetség közbenjárója. Miután bemutatta a bűnáldozatot, a véráldozatot, közbenjáróvá tette Isten, hogy könyörögjön a bűnösökért, mert a vérére hivatkozhat: Uram, megtisztította őket az én vérem, a szent vér! A szent vérről való hivatkozás az életed legfontosabb dolga, hogy bemehess oda az áldásokba, el tudd fogadni őket. A szent vér cselekedte neked, hogy ez meglegyen. Az ártatlan vér kiontatott. Ez a lényege. Az ártatlan vér kiontatott a te bűneidért és az én bűneimért, a világ minden bűnéért. Akkor, kérlek szépen, ne kárhoztasd magad, hanem tanulj meg a szent vérről tekinteni! Örvendezni benne, hogy ez a szent vér tudjon lüktetni, átítassa az életedet, a gondolataidat, a lépéseidet. Ahogy az Atya és a Fia szent vérben járt, amikor esküt tett a mennyben.

Jézus felvitte a vérét a mennyei helyekre. Meg kellett tisztítani a mennyei helyeket is – írja a Zsidó levél. A szent vérnek odáig fel kellett hatolni. Megtisztította a mennyei oltárt is. Ott Isten és a Fia esküt tettek egymásnak. Az örökre megáll! Az a vér megszólal, és erre a vérről hivatkozhat. Ha ezt megteszed, akkor nincs ellenséges erő, ami megállhatna előtted. Isten minden ígéretének be kell teljesednie, amire fölesküdtél. Nincs benne bizonytalansági tényező,



nincs benne emberi tényező, mert nem veled kötötte a szövetségét, hanem a Fiával! A Krisztusban téged, mint Ábrahám magvát bevett oda, és a csillagok közül vagy az egyik, aki ragyog az égen. A csillagok közül vagy az egyik, dicsőségben. Dicsőségről dicsőségre elváltozunk, és különböző dicsőségekben ragyogunk, de ott vagyunk fent az égen, és ragyogunk. Ott vagyunk fent.

Ábrahámnak megesküdött Isten. Oda beemelt téged. Azáltal, hogy hitt Ábrahám az Istennek, tulajdoníttatott néki megigazulásul. Te is hiszel az Istennek, és tulajdoníttatik az neked megigazulásul! Jóvá van írva neked, hogy hiszed, az neked megvan. Isten a szellemi birodalomban dolgozik rajta, munkálja, és előhossa azt, amiben hiszel. Csak ne kételkedj a hitedben! Légy erős a te hitedben mindenkor!

A Kolossé levél jön, hogy megértsük ezt a szent vért még jobban. A Kolossé levél is hoz nekünk egy óriási világosságot. Szinte nincs fejezete a Bibliának a levelekben, hogy a szent vérről ne kapnánk egy utalást vagy egy kijelentést. Javasolom, hogy úgy olvasd a Bibliát, hogy mindig emeld ki azokat a részeket, ahol a szent vérről van szó, s azt engedd magadhoz közelebb, mert ez a váltság tisztít meg minket, és ez hozza elő a Szellem vérpecsétjét, hogy ezek az ígérek megvannak neked. Ámen. Úgyhogy nem kételkedünk, hanem tudjuk, hogy Isten megesküdött. Kell-e annál magasabb hatalmi hely, minthogy Isten eskütevése van az ígéreteink felett? Isten magára esküdött, mert nem tudott magasabbra esküdni. Megesküdött ezekre. Ezek az ígérek téged illetnek a Jézus nevében, és a tied. Isten így tekint rá.

Olvassuk a Kolossé levél 1,19-től, hogy ezt jobban megértsük. Az ártatlan vért Isten hozta. Az ártatlan vért hozta neked, hogy az tudjon lüktetni az életedben, és megtisztítson minden tisztátalanságtól, amit gondolatban, szóban, vagy cselekedetekben elkövettél. Ahogy szokta prédikálni az egyik nagy prédikátor: Itt állok előttetek, és megtörtem mind a tíz parancsolatot! Nem cselekedetekben, de gondolatban megtörtem őket! Ugyanúgy ti is mind! Nincs egy sem, aki kérkedhetne a másik fölött, hogy tisztább vagyok. Nincs értelme. El kell fogadnunk a szent vért, és az megtisztít minket.

Isten tovább nem sorolja a bűneinket, mert eltörölte azokat, mintha soha nem léteztek volna. Úgyhogy ne tartsuk magunkat különbnek a másikkal ilyen tekintetben, mindnyájunkat a szent vér tisztított meg, el kell fogadnod a drága szent vért. Magasztalnod kell Istent a szent vértért, hogy megcselekedte érted ezt a hatalmas áldozatot. Különben nem lenne üdvössége egyikünknek sem. Te sem mehetnél be a szentek szentjébe, és én sem mehetnék be oda. Ámen? Egyikünk sem mehetne be oda, ha Isten nem hozza az egyszülött Fiát, ha nem ontatik ki a vére itt a földön, és került fel a szentek szentjébe. Úgyhogy a földön bizonyágtévő, a mennyben pedig az Atya színe előtt van szüntelen, és az Atya mindig a szent vérré tekint. Amikor itt sorolják, hogy te mit tettél, akkor tudd, hogy az nem igaz, mert az Ő Fia szeplőtelen! Téged úgy tekint, bűnök nélkül. Végtelen kegyelem!

Nézzük, a Kolossé levél mit ír erről, és tudd ezért a hálaadásokkal szolgálni Istent! Ha igazán megérted, akkor tudsz teljességgel hálát adni Istennek. Akkor nem fogod félvállról venni a megváltást. Bőséges lesz a hálaadásod. A szíved végtelen teljességéből tudsz majd hálát adni. Minél jobban megérted, annál inkább alázatban fogsz járni Isten előtt, és ez Istennek öröme lesz.

KOLOSSÉ 1,19–22.

19. Mert tetszett az Atyának, hogy Őbenne lakozzék az egész teljesség;

Ez az egész megváltás úgy született, hogy az Atya eltervezte.



Eleve elrendelte, és az Ő tetszésére volt ez a döntés, hogy az Ő Fiát odaadja értünk. Az Ő örömeiben, az Ő jókedvében rendelte el. Mert te olyan drága voltál neki, annyira vágyott utánad. Az Atya tetszésére volt ez a döntés. Ez az igen fájdalmas, kínokkal teljes, szörnyűséges áldozat, amit Jézusnak be kellett mutatni. Ez tetszett az Atyának. Lenyűgöző! Tetszett az Atyának, hogy Őbenne lakozzék az egész teljesség. Az egész teljesség! A megváltás teljessége is Őbenne van. Nincs másban megváltás! Nincs másban üdvösség! Az Atyának úgy tetszett, hogy mindent Jézusban végez el. Mindent a Krisztusban. Őbenne lakozik a teljesség. Az azt jelenti, hogy nincs más út az Atyához. Benne van a teljesség. Ez az Atya tetszésére volt így: Őbenne végzek el mindent. Őbenne, az áldozati Bárányban.

KOLOSSÉ 1,19–22.

20. És hogy Őáltala békéltessen meg mindent magával, békességet szerezvén az Ő keresztyének vére által; Őáltala mindent, ami csak van, akár a földön, akár a mennyekben.

Mutass most magadra! Te Jézus Krisztus által lettél megbékélve Isten előtt. Kiengesztelődött, nem tekinti a bűneidet. Szabad vagy, mert mindent Őáltala békéltetett meg. Békességet szerezvén az Ő keresztyének vére által. A vér kiontása kellett ehhez, hogy ezek a bűnök többé ne számíttassanak be, hogy eltegye az útból, mintha nem létezne. Az Ő keresztyének vére által tudta megcselekedni. A vérnek ki kellett ontatnia. Az ártatlan vérnek. Isten vérenek itt a földön. A vérszövetség ez. Ez a keresztnék a vére. A keresztnék. Naponta hivatkozz rá: a keresztfának vére engem megtisztított! A keresztfának vére megbékéltetett engem Istennel! Nem tulajdonítja a bűneimet. Evvel magadat bátorítod, hiszen Isten így tekint rád. Ne kárhoztatás alatt legyél, hanem ezekben az áldásokban tudj járni a keresztyének vére által.

Őáltala mindent, ami csak van, akár a földön, akár a mennyben. A mennyei helyeket is meg kellett tisztítani a szent vérnek. Odáig felhatolt. A szent vér a legmagasabb hatalmi helyig elhatolt, Isten trónjáig. Azt is meg kellett tisztítani, a sátán azt is megrontotta. Azt a helyet, ahol ő állt, és ő onnan kibukott, azt a helyet meg kellett tisztítani a szent vérnek. A szent vér nagyon magas helyekre eljutott. A legmagasabb szent helyekig felkiáltott, és megtisztított mindent. Dicsőség legyen neki! Dicsőség Istennek!

21. Titeket is, kik hajdan elidegenültek és ellenségek valátok gonosz cselekedetekben gyönyörködő értelmetek miatt, most mégis megbékéltetett,

Istennek ellenségei voltunk. Rossz belegondolni, de így éltünk. Istennek ellenségei voltunk. Ő akart valamit, mi pedig valami egész mást akartunk, és aszerint jártunk. Ellenségei voltunk Istennek. Itt írja: ellenségek voltatok gonosz cselekedetekben gyönyörködő értelmetek miatt. Nem csak, hogy megcselekedtük azokat, még gyönyörködtünk is benne, mert az értelmünk máshogy volt hangolva. Az e világ nevelt minket. Az értelmünk máshogy volt, és gyönyörködtünk ezekben. Megcselekedtük és gyönyörködtünk benne. Vagyis nincs mivel dicsekednünk, ezt mindnyájunkra írja. Most mégis megbékéltetett. Van egy új fejezet! Megbékéltetett az Ő emberi testében a halál által. Ez a megváltás neked ingyen van, de Istennek nagyon-nagyon drága áldozat volt. Halálra kellett adnia a Fiát, ahogy elkérte Ábrahámától, hogy kérem, hogy az egyetlenegyedet tedd fel az oltárra, és áldozd meg nekem! Mivel Ábrahám azt mondta engedelmesen: Uram, legyen! – akkor tudta Isten elkötelezni magát, hogy akkor Ő is hozza a Fiát engesztelő áldozatul. A halál által megbékéltette magát az egész világgal.

22. Az Ő emberi testében a halál által, hogy mint szenteket, tisztákat és feddhetetleneket állasson titeket Ő maga elé:



Így lásd magad! Az Ige mondja: szenteket, tisztákat és feddhetetleneket. Szent vagy azért, mert az Úr szentsége van rajtad. Ő egyedül szent, és az Ő szentségét adta neked. Az, hogy tiszta vagy, az azt jelenti, mintha bűn nem létezett volna az életedben soha. Nem úgy van, hogy megcselekedted, és aztán valaki kifizette a bűneidnek a váltságát, de azért számon van tartva, hogy te azt megtetted. Akkor nyomná a lelkiismeretedet, mert csak az ára van kifizetve. A váltságot kifizették, kijöhetsz a börtönből, de a lelkiismeretedet nyomja. Tudod, hogy azt tetted, így nem vagy tőle szabad, mert ott van a kárhozzátás.

Isten nagyobbat cselekedett, mert megtisztította a lelkiismeretünket. Úgy tudunk Előtte állni, mintha azt a bűnt soha nem követtük volna el. Ezért tudunk szolgálni Istennek tiszta lelkiismerettel. Megtisztította a lelkiismeretünket, vagyis tiszták vagyunk és feddhetetlenek. Ez azt jelenti, hogy senki nem sorolhatja, hogy mit tettünk. Feddhetetlen vagyok, nincs a bűnlistán semmi abból, amit én elkövettem! Mert ha ott lenne, akkor nem lennénk feddhetetlenek. Akkor meg lehetne minket feddeni mindenért, amit tettünk.

Feddhetetlenek vagyunk, vagyis a lista, amit elkövettünk, eltöröltetett a keresztfán. Az adóslevelünk oda lett szegezve a keresztfára, és azon a keresztfán végigfolyt a szent vér, és eltörölte. Eltörölte. Feddhetetlenek és tiszták vagyunk. Így állasson titeket Ő maga elé. Vajon miről szól ez? Az Atya visszaszerzett magának minket, hogy tudjon bennünk gyönyörködni. Maga elé állít minket, mint amikor a kisgyermek megszületik, és odaállítják az édesapa elé. A szülőszobáról kihozzák az édesanyát, és azt mondja: itt van az én drága kicsinyem, ez a tied is, és bemutatja a gyermeket. Ártatlan, szeplőtelen, tiszta, nem ismeri a bűnt, soha nem cselekedett semmi rosszat. Így vagyunk odaállítva Isten elé. Isten maga állított minket oda. Gyere elé, bátran gyere! Gyere és kérjél, cselekedj! Cselekedd az én életemet, az én akaratomat! Tiszta vagy, feddhetetlen vagy! Ezt szólja a szent vér.

Ezért naponta emlékeztess magad, és szöld ezt! Isten ugyanis hozott egy Bárányt a földre, az áldozati Bárányt, a megöletett Bárányt, hogy bennünk az a hatalmas Oroszlán lakozhasson, aki ha süvölti a Jézus nevét, az ellenség remegve fut el. Benned egy Oroszlán lakozik, a Júda Oroszlánja, mert a Bárány vére kiontatott érted. Ő a Bárány és Ő az Oroszlán. Ő a minden, Isten az egész megváltást Őbenne végezte el. Hozott egy Bárányt, egy megöletett, a vére megtisztított, és utána odaadhatta az Ő életét. A győzelem életét. Az Oroszlán, aki uralkodik, és aki, ha felemeli a hangját, az egész állatvilág megremeg. Senki nem áll meg előtte. Ilyen hatalmat kaptál, a nagyobb lakik benned. A nagyobb lakik benned, és minden győzelemre Ő vezet el, és gondot visel rólad.

Teszünk most egy megvallást, mert meg kell tanulnunk, hogyan terjesszük fel a mennyei bíróságra az ügyünket a szent vérré hivatkozva. Ha itt a földön van egy olyan ügyünk, amiben tudjuk a győzelmünket, de még nem látjuk, és elég hosszasan meg vagyunk már próbálva, mit kell tennünk? Hivatkoznunk kell a szent vérré! A saját cselekedeteinkre hiába hivatkozunk, hogy Uram, hát annyi jót tettem, most már igazán megérdemlem az áldást! Az Úr meg sem hallgatja ezt az imádságot. Nem lehet összemérni a mi cselekedeteinket a szent vérré. Ha lehetne, akkor nem kellett volna, hogy kiontasson a szent vér. Ámen? A szent vérré meg ki kellett ontatnia. Ezért jött Jézus.

Most kérlek benneteket, hogy egy megvallást tegyünk meg együtt nagy hatalommal, meggyőződéssel, teljhatalommal! Az ellenség kapuját mi uraljuk, ne felejsük el, ez benne van az ábrahámi áldásokban. Akartok-e uralkodni? Együtt fogjuk elmondani, hatalmas ereje lesz, ha összefogjuk a hitünket. Akkor mindaz, amivel te birkózol, amivel én birkózom, amivel közösen meg vagyunk próbálva, mozdulni fog. Mozdulni fog! Be akarjuk-e vetni a hitünket?



Akarunk-e hitet szólni? A hitnek a szelleme van bennünk, hogy hisszük, és azért szóltuk. Benned van-e a hit szelleme? Ha igen, akkor tekints a szent vérré! Ábrahám kérdezte: Miből tudhatom meg, hogy ez meglesz nékem? Istennek a Fia a szent vérben végigment, és megesküdt. Ábrahámnak le kellett ölni az állatokat. Isten és a Fia végigmentek szövetséget kötve, és megtették az ígéreteiket.

Miből tudhatod meg? A szent vérré tekintesz. A szent vérben fogsz járni a Fiú által. Mert a Fiúban benne vagy. Álljunk fel, vegyük magunkra ezt a csodálatos ruházatot! Egy olyan megvallást fogunk tenni, amit most, ha megértettél és a hitedet kiárasztod, akkor ezek a szavak élni fognak a helyzetek felett. Élni fognak és hatalmat vesznek. Minden a világegyetemben a hit szavai által jött működésbe. Úgyhogy a te élethelyzeteid is a hit szavai által mozdulnak meg. Hiszed-e ezt? Ha hiszed, akkor emeld fel a kezed, kérlek! Emeld fel a kezed, és egy megvallásba kezdünk. Egy olyan megvallás, amiben ha benne van a hited, akkor megvan neked. Amit megkötünk itt a földön, az meg lesz kötve a mennyben. Hiszed-e ezt? Ha hiszed, akkor megtesszük ezt a gyönyörű megvallást:

Mennyei Atyám, felterjesztem a mennyei bíróság elé a vérszövetséghez való hűséges voltod szerint, az esküteledhez való hűséged, a heszed kegyelmességed szerint az életem minden dolgát, a teljes gyógyulásomat, mindenre kiterjedő, túlcserélhető gyarapodásomat. Elkötelezem magam, hogy mindabban járok, amivel megáldván megáldottál. És szólítom a szent vér tanúbizonyosságát, hogy szólja mindennek a valóságát az én életemben a teljes beteljesedésig. Elkötelezem magam, hogy szeretetben járok, hogy bölcsességben járok, hogy dicsőségben járok, hogy teljes gyógyulásban és egészségben járok, bővülő gyarapodásban járok. Mert Jézus Krisztus váltságul lett mindazért, hogy ez beteljesedjen az életemben. A szent vér tanúbizonyossága van velem Jézus nevében, az Atya dicsőségére. Köszönöm, drága Szent Szellem, hogy munkálsz mindezt az életemben. Ámen.

Hiszed-e, hogy amit mondtál, az hathatós? A szent vér által hathatós, mert Isten esküt tett az Ő Igéjére, és nem tagadja meg, és az Ige nem tér Hozzá vissza üresen, hanem megcselekszi, a Jézus nevében. Felterjesztettük a trón elé a szent vérben való ártatlanságunkat. Ártatlan vagy mindabban, amivel az ellenség vádol, Jézus nevében. Felterjesztettük az ártatlanságunkat, a Jézus nevében.

Mert éltél vele, hinni kell, megvallást tenni, és akkor úgy van. Felterjesztem a szent sebekben való gyógyulásomat. Naponta mondjad: Uram, felterjesztem a szent vérben való gyógyulásomat, hiszem, és felterjesztem azt a trónod elé. Ennek így kell lennie, és az Atya heszed hűsége a segítségére siet, és megcselekszi. Hiszed-e ezt? Emeld fel a kezed, és kezdjük dicsérni Őt. Folyjon a kenet! Ó, gyönyörű Úr Jézus, köszönjük a heszed hűségedet, Uram! Oh, halleluja! Találok-e valakit – mondja az Úr –, akinek megmutathatom? Jelentkezz, hogy Uram, itt vagyok, mutasd meg nekem a kegyelmedet! A kegyelmedet, a magasztos voltodat! Ó, halleluja! Dicsőség legyen azért, hogy ezt megismerhettük, hogy ebben járhatunk, és bizonyosságai lehetünk a te életednek, Uram. Hozsanna a magasságban! Halleluja! Dicsőség Istennek!

Amikor a szívedre olaj folyik, amikor az életedre folyik ez a drága olaj, mindig emeld fel a kezedet! Mert az a kedves illat, amikor megköszönöd Istennek, a kezeid felemelésével együtt teljes. Úgyhogy ne felejtse el ezt az imádatok során! Az Úr imádókat keres, és felemeljük ilyenkor a kezeinket. A szívünk felemelkedik ilyenkor a trón elé, amikor a kezeinket felemeljük, és mi legyünk jó imádói Istennek. Ahogy Isten elküldte Ábrahámot aludni, miközben a Fiával végigment az áldozat kiontott vérén, ugyanúgy elküld minket is a nyugalomba. A



nyugodalomba, hogy én megcselekszem azt! A szent vérre tekintek – mondja Isten. Te hivatkozol a szent vérre, szólítod a szent vért, és menjél be abba a nyugodalomba, mert én megcselekszem azt! Ameddig tudsz ebben a nyugodalomban, a hit nyugodalmában lenni, addig tud Ő működni, munkálkodni a javadra.

Az egész megváltás érted történt. Oda be kell menned, és az egy nyugodalom. A békeesség, megnyugvás, a hitnek a nyugodalma. Ott nincs aggodalom, és nincs tépelődés. Újra és újra végiggondolod, de nem jön a megoldás. Egyre inkább beleásod magad, hogy ez egy lehetetlen helyzet. Uram, hogy lesz ez?

Nem, ez nem a mi részünk, akkor az Úr nem tud munkálkodni. A mi részünk, hogy bemegyünk oda a mély álomba, ahova Ábrahám ment, és ott megláttatta vele Isten a jövődöt, és közben Isten munkálkodott. Oda kell nekünk bemenni, abba a mély nyugodalomba, ahova az Úr hív minket. A hitnek a nyugodalmába: Ez megvan nekem! Ezt én megkértem. Az Atya hűséges az ígéretéhez, és Ő megcselekszi azt. Minden látható ellenére hiszem, ahogy Ábrahám hitte, hogy megvan neki Izsák. Huszonöt éven keresztül imádván imádta Istent, nem a láthatókra tekintve, és megszületett Izsák, mert arra tekintett, amit Isten ígért neki. A vér kiontatott érte.

A vér megszólal, ha tanúbizonyosságul hívod. Ezt imádkozzuk. Amikor felterjesztjük a vért, akkor a vér megszólal. Felterjesztjük a vér oltára elé az ügyünket, akkor a vér megszólal felettünk, mert a vér az egyik tanúbizonyosság-tevő itt a földön. A szellem, a víz és a vér. Meg kell tanulnod a szent vérben imádkozni, mert a szent vér a legmagasabb helyre eljutott, és ott megszólal az érdekedben. Az Atya gyönyörködik benne, nem a bűneidet látja, és nem a hiányosságaidat, és nem amit tettél, és nem kellett volna, hanem azt, amit Jézus tett érted. Amikor Jézus nevét kiejted, akkor azt látja, amit Jézus tett érted, és az megvan neked. Ámen? Fel fogjuk tudni emelni, imádói leszünk Istennek. Kezdjük el Őt imádni ezért az óriási áldozatért!

Közben hamarosan felállítjuk a gyógyító sorokat. A Jézus Krisztus gyógyító erejében hatalmas a kiáradás! A tegnap arról tett egy drága testvérünk bizonyosságot, hogy három éve tökéletesen egészséges, a májdaganat eltűnt a májáról! Orvosi leletek is bizonyítják, hogy gyógyult, és azóta szolgálja Istent. Istennél nincs lehetetlen! Ő a Gyógyító! Ő a Szabadító! Imádd Őt! Imádd Őt! Övé a dicsőség! Ámen!

**A barna színnel jelzett igeversek más fordításból származnak.*

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.